

Обзор рынка цветных металлов за 14.01.09

Динамика

Стоимость цветных металлов по итогам торгов в среду выросла. Этому способствовали внутренние факторы фундаментального характера в секторе металлургии. Несмотря на то, что корреляция с драгметаллами и топливом остается актуальной для ряда представителей этого сектора, сильные новостные данные и публикация статистики по запасам цветных металлов на LME способствовали росту цен.

На Лондонской бирже металлов LME алюминий вырос в цене. Он закрылся на отметке 1453,00 доллара за тонну.

Медь на момент закрытия биржи подорожала и существенно. За тонну этого металла игроки предлагали 3273,00 долларов за тонну.

Никель также сильно подорожал по итогам торгов в среду и составил в цене 10450,00 долларов за тонну.

Причины

Рост цен был аккумулирован, в первую очередь, медными фьючерсами. Котировки меди выросли после того, как стало известно о приостановлении работ на шахтах одного из крупнейших добывающих предприятий Rio Tinto.

Чуть позже вышли данные по складским запасам сырья на LME, которые оказались ниже прогнозов: игроки предполагали более существенный рост запасов алюминия и никеля. Однако статистика не оправдала ожиданий, и хотя в долгосрочной перспективе она мало о чем важном может сказать игрокам (данные несут все же спекулятивно-информационный характер), локально участникам рынка хватило ее для того, чтобы сыграть на повышение котировок.

Чего ожидать?

Вчерашний рост был не столь бурным, как хотелось бы агрессивным настроенным «быкам». Поэтому вряд ли стоит ожидать сильной коррекции в ходе сегодняшних торгов. Крайне маловероятно, что в четверг металлы продемонстрируют значительную динамику. Наиболее вероятно движение в рамках умеренного снижения или флэта.

Чего опасаться?

В случае усиления корреляции с сектором драгметаллов цены на цветные металлы могут впасть в зависимость от них. На фоне ожиданий отсутствия важных новостей это способно сделать сектор подвижным и зависимым от драгметаллов.

Обзор рынка драгоценных металлов за 14.01.09

Динамика

Цены на драгоценные металлы упали по итогам торгов в четверг. Золото сумело сохранить важные для себя психологические уровни и закрыться выше отметки 800,00 долларов за тройскую унцию, серебро удерживает отметку 10,00 долларов за унцию, однако, очевидно желание игроков еще некоторое время поиграть на понижение в этом секторе сырьевого рынка.

Цена закрытия золота на NYMEX составила 810,70 доллара за тройскую унцию.

Цена закрытия серебра составили 10,59 доллара за тройскую унцию.

Причины

Укрепление доллара в начале торгов вчера на FOREX задало динамику биржевым торгам в сырьевом секторе. Позже она усугубилась благодаря активности «медведей», переориентировавшихся на технические аспекты, говорящие в пользу разворота рынка вниз. Золото устремилось к нижней границе нисходящего тренда на дневных графиках, и сейчас многое зависит от ситуации с американской валютой на валютном рынке.

Чего ожидать?

Ослабление доллара США даст новый аккумулярующий эффект в секторе драгоценных металлов. Напротив, нежелание игроков продавать доллар США будет способствовать ослаблению золота.

Чего опасаться?

Попытка углубления падения по золоту может привести к пробое уровня 800,00 долларов за тройскую унцию. Вероятность этого существует (хотя и невысокая), поэтому стоит учесть риски, которые возникнут в этом случае. Если желтый металл уйдет ниже 770,00 долларов за унцию, то это открывает ему дорогу к нижней границе трендового канала, то есть, в районе 630,00 долларов за унцию.

Обзор рынка нефти за 14.01.09

Динамика

Торги в нефтяном секторе проходили под знаком разнонаправленных тенденций, но общая динамика остается прежней, направленной на снижение. В итоге, на биржевых торгах Brent укрепил свои позиции, а Light Sweet подешевела на момент закрытия рынков.

На момент закрытия биржевых торгов на NYMEX нефть марки Light Sweet Crude составила в цене 37,28 доллара за баррель.

Нефтяная смесь сорта Brent в Лондоне на бирже ICE Futures закрылась по цене 45,08 долларов за баррель.

Причины

Цены на нефть не обрадовались статистике, опубликованной Министерством энергетики США. В целом, несмотря на то, что в отчете Минэнерго не содержалось каких-либо сюрпризов, участники торгов не ожидали, что рост запасов окажется таким масштабным. Увеличение объема резервов углеводородов продолжается уже которую неделю, и игроки привыкли к положительному тренду в этом секторе. Однако стабильный рост запасов явно говорит о спаде потребления горючего, что, в свою очередь, подтверждает опасения углубления рецессии в промышленности и производстве, а следовательно, в экономике Штатов в целом. Вчерашнее снижение котировок было обусловлено, в первую очередь, локальной отработкой этих данных, но в среднесрочной перспективе рынок наверняка сделает выводы и будет поступательно играть на понижение стоимости «черного золота».

Чего ожидать?

ОПЕК в ближайшем будущем вряд ли будет выступать с резкими заявлениями. Рынок ожидает мер по срезанию квот еще на 300 тысяч баррелей не раньше, чем в феврале, поэтому «быки» даже не пытаются в ходе сегодняшних торгов приподнять курс котировок «черного золота». Между тем, говорить сейчас о планомерном и долгосрочном падении активов в секторе «черного золота» тоже было бы поспешным. Несмотря на то, что долгосрочные прогнозы сохраняются отнюдь не позитивными для топливного сектора, ситуация локальная далека от перспектив фундаментального снижения цен на нефть. Судя по всему, в ближайшие дни рынок и правда может протестировать свои предыдущие минимумы, но после попробует еще раз восстановиться.

Чего опасаться?

Резкие движения и уход ниже исторических low крайне маловероятны. Также маловероятны и попытки динамичного ухода вверх. Ситуация в топливном секторе будет развиваться, по-видимому, в рамках умеренных тенденций.